

毒蛇竟然通过网络渠道流通 13岁男孩买条“竹叶青”被咬伤

住了7天ICU才脱离生命危险

律师表示卖蛇人、没对信息进行过滤删除的贴吧、快递公司都负有责任

13岁,正是孩子好奇心强的年纪,然而,家住长春市双阳区的13岁少年小志(化名),却差点因为自己的好奇心失去了左臂,甚至是生命,这到底是怎么回事?这要从9月21日起。

买条宠物蛇竟然是毒蛇 孩子被咬危在旦夕

“妈妈,我被蛇咬了,你快回来看看吧……”9月21日晚上7点多,小志的母亲杨女士突然接到儿子的电话,电话中,小志说自己被蛇咬了,而且咬他的不是一般的蛇,而是带有剧毒的云南竹叶青蛇。

听到这个消息后,杨女士差点晕倒,她赶紧让孩子去双阳中医院,她也立即往医院赶。“双阳中医院看了一下,说治不了,让我们去区医院,区医院也治不了,后来我们打听到,长春市中心医院有血清,我们就赶紧往长春赶。”在去往长春的路上,杨女士终于弄明白了蛇的来历,原来是孩子好奇,在贴吧上联系到了一个卖家,花三百元从网上购买到的,在玩蛇的时候不慎被咬伤了。

到了长春市中心医院后,医生表示由于孩子年纪太小,无法使用血清,容易过敏,建议杨女士带着孩子去长春市儿童医院治疗,“医生很负责,帮我们联系的儿童医院,我就立刻带着孩子去了儿童医院,到医院孩子就被推进了抢救室。”杨女士说,在整个治疗过程中,孩子遭受了很多罪,“从中心医院带过来的血清给孩子打上了,过敏了,医生又打了破伤风,又过敏了,做血浆替换后又发生了排斥反应,最后实在没办法了,医生给孩子做了血液过滤,孩子身上开了两道大口子,我都没敢看,太心疼了。”

杨女士说,幸亏她送孩子治疗及时,否则后果不堪设想。“大夫说了,如果送来得晚,孩子很可能需要截肢,甚至出现更严重的情况。”

孩子酷爱养宠物 购买毒蛇家长并不知晓

据杨女士介绍,小志今年上初二,平日里非常喜欢养小动物,曾经养过猫、狗、仓鼠、鱼等宠物。

“孩子从小就喜欢养宠物,后来我们搬上楼了,就不让他养了,把之前养的猫狗都送人了,他就开始养鱼,这条蛇是什么时候买的,我们根本不知道,如果知道,肯定不能让他买啊!”杨女士说,孩子买蛇的钱,可能是从日常零花钱和亲属给的压岁钱中攒出来的。

从9月21日开始,小志就住进了长春市儿童医院的ICU内,陪护孩子期间,杨女士一直睡在病房外的长椅上,“哪也不敢去,不知道孩子什么情况,也见不到人,生怕孩子有事。”9月27日上午,小志终于从ICU内被推了出来,转入了普通病房。

“这回心才终于放下,医生说孩子没什么大事了,但是还要留院观察,原来青紫的手,已经好多了。”杨女士说。



巨额治疗费成难题 希望好心人伸出援手

杨女士介绍,从小志被毒蛇咬伤至今,已经花费了十多万的治疗费,“医生说还得做一次手术,加上后续治疗保守估计还得15万,孩子只有个农村合作医疗,没有别的保险,我们家能借的钱都借了,现在只能希望好心人帮我们一把了。”杨女士说,她由于身体不好,平日只能做一些手工艺活赚点零花钱,孩子的父亲每个月只有两千块钱左右的收入,一家人原本拮据的生活如今因为这件事变得雪上加霜。

“原来我们都在农村住,后来为了

孩子上学,才在城区里贷款买了一套房,现在贷款还没还完,孩子又出了这个事,孩子才13岁,大家帮帮他吧,孩子自己也意识到错误了,表示以后再也不会养宠物了……”杨女士哭着表示,作为孩子的监护人,她很惭愧,她没有监督好孩子,“我们真的不知道孩子会买蛇,如果知道肯定不会让的,孩子这么小,他没意识到这个东西如此危险!”

如果您想要帮助小志一家,杨女士(杨建玲)的银行卡号为中国工商银行:6215584200001946712。

家属已经报案 准备追究责任

网上竟然有人出售毒蛇,还卖给未成年人!9月25日,小志的父亲陈先生赶到了派出所报案,并将毒蛇作为证据交给了公安机关。

“这件事必须要讨个说法,如果说这个蛇没有毒性,也就不说了,既然有毒,那么就不应该贩卖,我们等待公安机关的调查结果,如果找到卖家,我们会通过法律手段,起诉卖家的,同时也会通过法律手段,起诉卖家的,同时也会通过法律手段,起诉卖家的,同时也会通过法律手段,起诉卖家的。”小志的父亲陈先生表示。

针对此事,城市晚报全媒体记者联系了吉林吉翔律师事务所的苏杭律师,他表示竹叶青蛇为国家“三有”动物,买卖是犯法的。贩卖三有野生动物,被《中华人民共和国野生动物保护法》所

禁止。如果贩卖三有野生动物,将会被工商行政管理部门没收实物和违法所得,同时可以并处罚款;构成犯罪的,还将被追究刑事责任。在民事上,出售竹叶青蛇的人员造成他人伤害的肯定要承担赔偿责任。同时,作为贴吧没有起到对网络信息,尤其是出售毒蛇的信息进行过滤删除,也要承担一定的赔偿责任。快递公司没有对自己负责运送的货物进行完善的检查,任由一个活体动物尤其是国家三有野生动物进行配送,从这点来说快递公司也是有责任的。孩子的家长在照料受伤的小志的同时,要积极地保留好孩子购买渠道、凭证、邮寄的证据,报警记录,为以后的维权诉讼做好准备。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道



公告

致以下各位客户:
由于您未能按照同我司签订的《商品房买卖合同》约定按时交纳房款,故我司按前述协议的约定与您解除《商品房买卖合同》。请您于接到本通知之日起2日内到我司办理相关退房手续。
吉林省旗盛房地产开发有限公司
2020年9月28日

长春融创洋浦壹號批定名单
房号 客户姓名 认购日期 身份证号
5-2-503 聂永胜 2020/7/23 220882*****6519

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司 资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司拥有吉林省大河鹿业科技有限公司(现名吉林省大河牧业科技有限公司)债权资产。截至2020年9月17日,整体债权合计为491.97万元,其中本金300万元,利息合计191.97万元。自然人金基亨为债务人的借款提供抵押担保,自然人李竹松、黄丽花提供保证担保。债权项下抵押物为位于延吉市的商用房屋建筑面积2078.56平方米及其座落的商服用地面积770.75平方米。债权已诉讼并胜诉,判决债务人还款,债权人对抵押物优先受偿,保证人承担连带清偿责任。现债权处于法院强制执行中。

债务人及抵押物所在地为:吉林省延边州。现拟进行债权资产公开竞价转让处置,现予以公告。

交易条件为:要求竞买人信誉好,有一定资金实力并可承担购买债权所带来的风险。竞买人资金来源应合法合规。

对交易对象的要求为:符合国家有关规定的境内外有意向投资者,且以下人员不得购买或变相购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人的;参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

公告期:自公告发布之日起7个工作日,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。

欲咨询了解上述债权资产的相关具体情况,请与中国华融吉林分公司联系。请投资者登陆华融网站查询具体情况,或与有关部门接洽查询。

受理公示事项联系人:王先生、马先生,联系电话:0431-89291691、89291220。电子邮箱:wangenhong@chamc.com.cn, maguolin@chamc.com.cn

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0431-89291517。

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮箱:leilei@chamc.com.cn

特别说明:1、本公告债权金额系截止2020年9月17日的贷款本息余额,借款人和担保人应支付的利息、罚息、违约金及相关费用等按照相关合同、协议、生效法律文书及法律法规的规定计算。2、如公告中债务人、债权金额、抵押物、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同和生效法律文书等法律文件内容为准。3、上述债权及其项下权利义务一并转让。